

ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ В ЖИЗНИ КОЛХОЗНИКОВ

В преддверии годовщины рождения советского народа наступает новый этап в развитии торговли и колхозов и колхозников и обнародован проект Директивы по вопросу пятилетнего плана развития нашей Родины.

В колхозах района обсуждение проекта важнейшего документа совхозов с проведением отчетных и отчетно-выборных собраний колхозников.

Любопытны и животноводческие участки сельского хозяйства, состоящие из бригад колхозников, на них производилась работу правлений, заслушиваются отчеты бригадных комитетов, обсуждается план развития животноводческого хозяйства на 1966—1970 годы. В планах колхозов и бригад нашего района предусмотрено за выполнение пятилетнего плана в 1966 г.

К производству собранной пады хозяйства и восторженно подготовились, обеспечили активное участие всех колхозников в об-

суждении итогов года и планов на будущее, так как нем шире будет творческая инициатива тружеников, тем конкретнее и долговечнее будут планы роста производительности, тем успешнее будут осуществлены. Марксизм (1965 г.) Пленум ЦК КПСС предоставляет колхозникам право самим решать, за счет чего должны быть увеличены производственные задания по сравнению с предыдущими при одновременном снижении ее себестоимости.

Именно понимая, что там, где колхозники участвуют в делах предприятия как ее действительные хозяева, повышается и темп, и качество годового успеха. Так с 2—3 года назад колхозы и бригады нашего района были одними из самых отстающих в районе. Но вот в руководстве им пришла новая мысль — и все изменилось. Поднялась материальная и моральная заинтересованность людей в высоких результатах тру-

да, а вместе с этим — и трудовая дисциплина. Сельхозартели, зарекомендовавшие себя в 1964 году и 1965 году, выполняли государственные задания по продаже сельскохозяйственной и распродаже товаров колхозникам по заданию. А в начале этого года она объединилась с другими отстающими хозяйствами. И вот уже объединенный колхоз «Вперед» досрочно выполнил годовую программу по продаже товаров.

К сожалению, не все руководители артелей являлись такими же умелыми организаторами, как тов. Колякина и так же, как проявляли инициативу и энтузиазм.

Эта работа колхоза работает о людях, о повышении их материальной и моральной заинтересованности в увеличении производительности общественного хозяйства. Иные руководители (как, например, председатели колхоза «Шурт к коммунизму» тов. Илюнов) стремятся пережить все трудности и артели единственно, в лучшем случае «сформировать» их на заседании правления.

Подобные нарушения недопустимы. Угрожение демократических основ в жизни колхозов — вот путь их дальнейшего развития.

В эти дни главная задача тружеников села — это

восстановить на ремонт техники, восстановить семеновую уборочный, учред на работу должно быть, особенно главное внимание на то, чтобы люди на полях зрения колхозников не должны также выжить измолвил внимание до конца этого года, чтобы в жизни дни не снижалась производительность живности.

В 1966 году — XIII съезд КПСС. Несомненно, что труженики села сделают его годом новых больших успехов в развитии сельского хозяйства и в свой последний выдал в это время, чтобы снова начать работу и в работе в совхозов нашего района.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Год издания 36-й
25 февраля 1966 г.
Пятница
№ 32 (6891)
Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ XXIII СЪЕЗДУ КПСС В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Руководствуясь решениями съездов ЦК КПСС, колхозники Гуськовского сельского района активно участвуют в выполнении своего производственного плана.

За минувший год государственная программа по выпуску товарной продукции выполнена на 105,5 процента, погашено народному хозяйству семь задания 4,7 т. св. и т. д. Уменьшились затраты на производство деловой древесины. За это время снижены нормы выработки пасадки, связанные с реформацией лесозащитных, а также вана, вследствие чего от увеличения затрат на рубку товарной продукции, экономия до 20-25 процентов.

В выполнении плана реализована и улучшена деловая рубка, способствовала экономии труда среди колхозников. Были разработаны и успешно осуществлены организационно-технические мероприятия по повышению качества выпускаемой продукции, выполнению современного плана лесозащитных.

За счет ввода новых мощностей, в том числе в эксплуатацию Алюминского и Гуськовского химических заводов получена экономия 16,5 тысяч рублей. Кроме того, за счет экономии вывезена стружка мелочью на сумму 17,5 тысяч рублей. В пе-

лом же по лесхозному прибыл, против 1964 года увеличился на 59,2 тысячи рублей.

Несмотря на достигнутые хорошие показатели, в лесхозном секторе немало резервов для улучшения финансовой деятельности. Сокращение непроизводительных расходов — один из факторов достижения этой цели. Это, в первую очередь, касается расходов на топливо, электроэнергию, воду, материалы, транспортные расходы. Так, к примеру, только на Урмальское лесозащитное хозяйство за год составило 2500 рублей.

В настоящее время коллектив лесхоза проводит огромную работу по сокращению внутренних резервов, внедряет прогрессивную технологию в производство, вводит научную организацию труда. Поддерживая тесные контакты с лесхозными предприятиями, лесхозовладельцами держит курс на то, чтобы в 1966 г. за счет рационального использования, безжалостного сокращения, безжалостных частей, топлива, металла, строительных материалов на 5000 рублей. Кроме того, для этого должно вывезти товарной продукции на 6000 рублей. А в результате в производстве лесхозных выносов получить экономно не менее 5000 рублей.

Использование всех имеющихся резервов позволит коллективу резко повысить рентабельность своего промышленного хозяйства.

С. АНАТОЛЬЕВ

Торжественное собрание

Торжественно было 23 февраля в клубе завода Стекловолокна. Сюда на областное торжественное собрание, посвященное 48-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, собрался участник Великой Отечественной войны, рабочий, служащий, пенсионер, военнослужащий.

Кратким вступительным словом собрание открыл партийный секретарь, член ЦК КПСС тов. Чернушев Г. П. На сцену поднимаются участники собрания, поздравляют их с праздником. С докладом о 48-й годовщине Советских Вооруженных Сил, о их славному боевом пути выступил военком колхозников тов. Челюков В. Я. Затем состоялось вручение грамот, поздравительных телеграмм, поздравительных адресов от ЦК КПСС тов. Чернушев Г. П. На сцену поднимаются участники собрания, поздравляют их с праздником. С докладом о 48-й годовщине Советских Вооруженных Сил, о их славному боевом пути выступил военком колхозников тов. Челюков В. Я. Затем состоялось вручение грамот, поздравительных телеграмм, поздравительных адресов от ЦК КПСС тов. Чернушев Г. П. На сцену поднимаются участники собрания, поздравляют их с праздником. С докладом о 48-й годовщине Советских Вооруженных Сил, о их славному боевом пути выступил военком колхозников тов. Челюков В. Я.

После торжественной части был дан концерт силами заводской самодеятельности завода Стекловолокна.

Организаторы: Гуськовский городской и районный комитеты Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

СТАРТ ВЗЯТ

Инициатива бригады Михаила Федорича Прокина и Александра Константиновича Яковлева — отличилась роль социалистического деятеля, является новым источником энергии, оказывает серьезное влияние на организацию производственного процесса бригады. Впервые в истории организации производственного процесса бригады. Впервые в истории организации производственного процесса бригады.

Были пересмотрены социалистические обязательства по всему объему производства, комплекта и сметам, заключены договоры. Сейчас по плану бригады и Яковлева — 52 бригады, 8 комплектов и 6 единиц. Тексты договоров оформлены на небольших листах и вывешены в цех.

При подписании этого соревнования участники, проводят располнения, качество продукции, производительность труда, вклад в работу колхоза, экономия сырья в килограммах и состоянии

трудолюбия дисциплины. Инициатива проверяется один раз в месяц. За январь 1966 года лучших результатов добились бригады: Е. Н. Старовой, А. А. Кривой, З. Г. Харламова, А. Н. Палконой, Л. Н. Абушкиной, В. П. Зайцевой.

Выяснилось также, что в некоторых бригадах имеются нарушения трудовой дисциплины. В бригадах М. И. Челюдановой и С. С. Комаровой имеются по одности прогулы. При проверке по использованию сырья видно, что бригады делают удары, так же, как и Яковлева.

В комплексе Е. А. Степанова сделано ударов 2348 килограммов — выполнение плана на 114,4 процента, а в соревновании с ним комплекта А. Ф. Степанова сделано ударов 2541 килограмм и выполнение плана — 106,18 процента.

По вводу в работу комплекта видно, что кладет в контакт, а

это выданы в нем. Помощники В. М. Дунаевы вошли в контакт — 27944 рубля. В. Бурдо — 20318 руб., В. Л. Скворцов — 23315 руб., В. П. Гауленко — 16484, В. С. Зайцевой — 7733 рубля.

Результаты такого соревнования оказались на уровне производственных планов. Обсуждение же работы в этом соревновании цеха, где с заданием производителя ранее не удалось. А теперь третья смета и А. Т. Яковлева является сметой с высокой культурой производства.

Результаты падежных итогов соревнования показались на стеллах, в «молниях» и сигнальных таблицах. А также печатными в индустриальном газете. За таблицей темп. Надо сказать, что результаты соревнования заведомо много за живое, а это и есть суть соревнования.

В этом году большие задания стоят перед нашей коллективом, и есть полная уверенность, что при нарастающей активности трудящихся нашего производства они будут решены. Инициатива партийная организация производственного процесса, чтобы каждый рабочий был охвачен новой формой социалистического соревнования.

С. ШКАП, секретарь парткома производственного объединения «Красный Пролетарий».

СООБЩЕНИЕ ТАСС

«КОСМОС-1104» В ПОЛЁТЕ
22 февраля 1966 года в Советском Союзе произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «КОСМОС-1104» производства биологической лаборатории. На борту спутника находились животные — две собаки по кличкам Восток и Уголек.

Спутник выведен на орбиту с параметрами: начальный период обращения — 96,3 минуты; максимальная высота над поверхностью Земли — 900 километров; минимальная высота от поверхности Земли (в перигее) — 187 километров; наклонение орбиты — 51 градус.

Координирующий и вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

Проект Директивы по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы является новым ядром программы работы Центрального Комитета нашей партии и Советского правительства о коренных интересах народа.

Новый пятилетний план — важный шаг к делу дальнейшего повышения материального благосостояния и культурного уровня жизни

советского народа, — говорит помощник мастера завода Стекловолокна Геннадий Голубев. — Он дает четкий ориентир для каждого предприятия. Мы, рабочие труженики, от души приветствуем этот важный документ.

На сцене: агитатор Геннадий Голубев агитирует работников бригады с проектом Директивы.

Фото В. Загородного.

ЗВЕРШИЛИ ПЯТИЛЕТКУ В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

— так говорят в эти дни труженики сельхозартели „Большевик“

Коллектив колхоза «Большевик» успешно закончил 1965 год. На каждый центнер полученной здесь произведено 290 центнеров молока и 44,9 центнера мяса. Государству продано: молока — 7774 центнера, мяса — 1085,6 центнера.

А с первых дней 1966 года, первого года новой пятилетки, коллектив настойчиво работает за еще более высокие успехи. Сейчас они горячо обсуждают проект Директивы по пятилетнему плану развития народного хозяйства страны на 1966—1970 годы. И, одобряя контрольные цифры проекта Директивы, еще и еще раз исследуют возможности и резервы, имеющиеся в хозяйстве, открывающие и жизнь которых позволят им пятилетний план

развития своего артели выполнить за четыре года.

На своих собраниях колхозники единодушно приняли такое социалистическое обязательство и приняли все коллективом трудовую обязанность исполнить его примерно — выполнить свои пятилетки досрочно, за четыре года.

Сегодня в нашей газете мы расскажем о том, какие, напомним, резервы будут использованы в земледелии и животноводстве сельхозартели «Большевик» для выполнения принятых обязательств.

Надо сказать, что коллектив колхоза уже достиг первых успехов: на 20 февраля квартальный план продажи государству мяса и молока на 349 процентов и молока — на 133 процента.



Товариш Владимирова Катягина — одна из отличнейших работниц в течение нескольких лет она постоянно добывает рекорды в соревновании доек своих колхозниц и всего района. В минувшем году получила от каждой коровы и каждой козы 3210 килограммов молока. (На нашей стороне тов. Катягина (слева), молока доила в 1965 году тоже добывала отличного результата. В 1966 году она и группа составили 3206 килограммов молока и района.

Резервы производства — в действие

Животноводы нашего колхоза единодушно решили принятый пятилетний план развития хозяйства выполнять в четыре года.

Для этого у нас есть все возможности. В 1965 году в основном стадо крупно рогатого скота введена группа чистопородных краснопородных коров — 36 голов. В настоящее время колхоз еще приобретает ремонтных телочек той же породы. На доращивание их имеется 24 года. А в ближайшие дни еще 20 телочек заезаж из Горьковской области.

Цель своей породы — повысить производительность и жизнеспособность животных, 15 племенных коров у нас выделены в отдельную группу, а остальные переданы другим людям нечуждой фермы — В. И. Савченко, А. Е. Алексеевой и другим. Надо подчеркнуть, эти коровы вполне оправдывают наши надежды.

Большая работа проводится по отбору лучших животных и на других фермах артели. Обеспечиваемый сдвиг в продуктивности коров достигнут животноводы сабонской и аглодской ферм. В минувшем году на сабонской ферме надои на корову составили 1946 литров молока, на аглодской — 1894 литра. Раньше такого тут не бывало.

А секрет в том, что раньше (в бывшем колхозе им. Державина) не велась селекционная работа в животноводстве, теперь же ремонт пускается только телочкам в возрасте 18—20 месяцев и от коров племенной линии.

Контрольные дойки, биометрирование, тщательное исследование на стерильность и своевременная вакцинация скота, тщательный отбор материала на ремонт — весь этот комплекс зоотехнической работы и позволяет нам повышать

и производить больше мяса и шерсти от каждой свиной по 450—470 граммов.

Большим стимулом в работе наших животноводов является и оплата их труда. Среднемесячный заработок животноводов в 1965 году составил 130 рублей. А с минувшего года введена и дополнительная оплата: при выполнении плана в бонусе год на заработный рубль мы начисляется еще по 10 копеек. Например, товарищ Л. Соркина в 1965 году выполнила план надои молока и не имея никаких выслуг в течение года. Ее годовой заработок разнялся 1385 рублей, и бухгалтерия начислила ей дополнительно еще 138,5 рубль.

Вот такие резервы, которые мы, животноводы, решили использовать в нынешнем и предстоящих годах, чтобы с честью выполнить свои обязательства.

Т. ГОРИНОВА,
главная зоотехник.

Напомним: Т. В. Горникова зарплата паспорту на племенной скот.

Фото В. Задорожного.

ВОЗЬМЕМ РУБЕЖИ 1966-го

На днях на нашей ферме произошло событие по выделению поголовья скотины за 1965 год. Разостро было выяснено, что коллектив в целом с честью выполнил принятые социалистические обязательства: в среднем на одну корову надои более 3000 килограмм молока от коровы, вместо намеченных 2500.

А на текущий год перед нами поставлена задача: получить по 2600 килограмм молока на корову. Но мы обиделись на этот рубеж — 2700—2800 килограмм от каждой.

За счет чего мы думаем выполнить эти обязательства? Сейчас на ферме закупаются поголовья скота, старые животные заменяются молодыми коровами и телочками краснопородной породы. В наших группах, например, животные подберены все высокопродуктивные.

Уверены, что правление сельхозартели примет меры, чтобы еще больше укрепить кормовую базу. Мы же со своей стороны сделаем все, чтобы в этом году также с честью выполнить обязательства.

Т. НАСТАНИНА,
Л. ГОРИНОВА,
доярки нечуждой фермы.

ОСНОВЫ ЗАКЛАДЫВАЕМ ТЕПЕРЬ

Последний год семилетки наша третья бригада завершила успешно. Труженики полей и ферм, вдохновенно решившие задачу мартовского Пленума ЦК КПСС, потрудились на славу. Колхозники Д. Зверев, С. Ершов, А. Морозов и другие заготовили по 200 и более голов скота каждой для общественного колхоза. Отощившись, довели до конца опытную колхозники М. Носовича, выставляя более чем по 200 голов скота в каждую группу. С помощью механизмов В. Зверева и В. Воробьева получено около 400 тонн дубов на 141,8 центнера в год, кормового зюльпа (зеленой массы) — по 345 тонн.

Бригадой в Голарвах и ружа за этот срок удалось, что и есть здесь все возможности использовать производство продуктов растениеводства и животноводства.

Л. Часто беседами и совместно с колхозниками, со специалистами и, приняв и выложу, что уже в нынешнем году можем получить урожай картофеля в годовой не менее 15 тонн, ошей — до 22 тонн, а в 1969 году клубней соемер — по 15,5—16 тонн при плане 12,5, капусты — по 23,7—24 тонны при му сбору сельхозхозяйственной продукции пятилетнего плана еще против намеченного.

В 1966 году наша бригада будет возделывать картофель, овеще, колхозники в зерновое хозяйство на 96 гектарах, где есть основания и тому, что обязательства свои бригада выполнят.

Е. КОРОВОВА,
бригадир третьей бригады.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ
2 стр.
25 ФЕВРАЛЯ 1966 ГОДА

ВОТ ЗА ЧТО БОРЕТСЯ КОЛХОЗ

Труженики колхоза с радостью занимаются с проектом Директивы по пятилетнему плану, они дали слово план-заказ государства на 1966 год по продуктам животноводства выполнять в I квартале, а пятилетний план по производству и продаже всех видов сельскохозяйственной продукции — в четыре года.

За то пятилетки колхоз намерен произвести молока 4856,36 тонны при плане 3836, мяса — до 845 тонн при плане 670, шерсти настричь в два раза больше, чем планируется.

Эти показатели будут достигнуты за счет укрепления кормовой базы и улучшения племенной работы на фермах.

На основе более широкого применения органических и минеральных удобрений, проведения мелиоративных работ, подъема культуры земледелия решено повысить за пятилетку урожайность ведущих культур: картофеля — с 14,8 тонны с гектара до 18 тонн, овесов — с 20 тонны до 24. Это позволит увеличить производство картофеля за эти годы до 11 тысяч тонн при плане 8660, овесов — до 3176 тонн при плане 2456.

Продать государству за годы пятилетки молока 3252 тонны при плане 2552, мяса — 845 тонн при плане 638, картофеля — 1700 тонн при плане 1340, овесов — 1500 тонн при плане 1170, семян — 140 тонн при плане 110. Продажу шерсти увеличить почти в два раза, зерна — в четыре раза.

ПОД БИТ НАВОДЯТОВ КТО ВИНОВАТ В НЕСЧАСТЬЕ ДЕТЕЙ?

В МАССЫ

1966 год имеет особые педагогические и экономические значения в жизни нашей страны. Это первый год пятилетия, год славя XVIII съезда КПСС, год перехода к новым формам управления промышленностью.

Успешное выполнение плана пятилетия определяется в первую очередь широтой охвата производственников социалистическим соревнованием. Исключительно важны в этом факторы В. И. Ленин считал главной организующей и направляющей силой массового масштаба передового опыта.

Каждое новое начинание работников производства должно стать примером для повторения его тысячами других. Одной из наиболее действенных и массовых форм распространения передового опыта является школа передового опыта. На заводе стекольного завода в поселке городского типа работают первопроходцы и повторы производства.

Для этого обычно берется тот участок, где не вышитаются из-за отсутствия рабочих нормы, а выпускается ассортимент по наибольшей сложности. Причем, наибольшее внимание уделяется операциям, на которые в течение смены затрачивается больше всего времени.

За 1965 год в школе передового опыта на нашем заводе 1133 человека, производительность труда в них возросла в результате труда на 6,6 процента. Так, в цехе выработки стекловатина

№ 1 выдвинул передовой метод оператор Т. Гукавичев и Г. Пашинский. Сделавши наладку, они и в начале и до ноября СПА-ОС. Прогрессивному методу обучено 70 операторов, производительность труда у которых возросла на 2,4 процента.

Проект оператора А. Пастухова по замене стелюжки на балку обучено 105 человек. Их производительность возросла на 3,6 процента. В цехе выработки стекловатина № 2 выдвинул передовой метод оператор А. Дранов, А. Гусевый и А. Соловьев по замене стелюжки и подале ее на балку на трех 100-балльных матрешках. Обучено 128 операторов.

В цехе выгрузки ошлаков цехов выработки № 1 и № 2 выдвинул опыт работниц Фраделой, Сотсковой, Булдыковой и Перовой по устранению брака от кошла и петля после присоски. В результате 288 работников получили опыт устранения брака производительности труда на 7,1 процента. В ткацком цехе двух слав ткачиха А. Рабова стала инициатором прогрессивного способа выработки пряжи, наক্ষে на весовое. После внедрения этого приема у 286 ткачих производительность труда возросла на 9,9 процента.

Перечисление таких примеров можно было бы продолжать и дальше. Но ввиду ограниченного объема статьи редакция решила возможность подыма производительности труда всех работников, достигнуть выводов.

А. ЕРМИЩИН,
инженер НОТ
завода Стекловатина.

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ И СУД ТЕХ, КТО ЗАБЫЛ О РОДИТЕЛЬСКОМ ДОЛГЕ

Общественность города и суд ступают перед лицом преступника, совершившего в клубе им. Ленина. Граждане города, все люди доброй воли, интереса страны, общества, судан, алкоголизм, мешающий нам жить, трудиться. К сожалению, такие акты бы привлекли те, что являются воспитанком этого отечественного первоученика.

И вот снова люди идут на процесс. Сегодня общественность судит родителей, самоуправных от воспитанке детей. «Самое прекрасное, самое лучшее для человека» — это сама его жизнь, сказал великий Г. Кржижановский. А как же может быть жизнь у тех детей, которые, будучи заброшенными родителями, идут, на преступление и в конечном итоге, становятся антиобщественными элементами. Кто же повинен в этом?

Общественный суд открывает прокурор города А. В. Губаев. Он говорит о необходимости воспитания достойной смены, способной продолжать дело отцов. И тут же приводит примеры того, как отдаленные предания, нарушения закона, доводят до преступления свои родители ребенка и тем самым способствуют детям. В. И. Гурьянова, директор по кадрам завода им. Дзержинского, члену суда: «В. И. Гурьянова — предательница фабрики «Красный Профинтерн», В. С. Звонкая — педагог и И. Н. Савокина — соратница судьи В. И. Гурьянова вызывает злобную реакцию у детей Стекловатина. Это все эти люди стали на ихорный путь. Приходится сожалеть, что на суде не присутствуют их родители. Они-то должны бы дать оценку тому, как безжалостно относился к детям своего мужа. Общественный обвинитель Г. И. Колос в своем изобличительном материале Христьян обвинил на веревку безжалостно выводит, нарушает трудовую дисциплину, не выполняет своих обязанностей, а в частом, воспитанием детей не занимается.

Горохова старается прислушаться к суду, так что все это вышло не по ее вине. Суд вынес решение с некорректной кампанией. Она не безразлична, она имеет личное отношение к сыну Юрия. Она не может не думать о нем. Горохова, Горохова!», — сказала главная виновница этой сцены ее сын не той ночью, как она сама считает, а в течение всего детства себя. Когда представлять суд просит ее похвастаться, она не может не думать о том, что это она — общественность судит ее, Горохова упрекает. Ее старшая сестра, Горохова.

Общественный обвинитель, представитель завода Стекловатинского завода в Бруссе обвинитель, прокурору от имени всей заводской общественности. Он обвиняет ей, что была метр, это не значит только родителю, а и воспитателю их. Речь обвинителя все же состоит из двух частей. Первая часть, включая «Конечно, я ему посылала письма». Вторая часть — это обвинение по судимому Т. А. Христьян, работница заводской общественности, которая была восторжена, но все-таки человек, с чувством ответственности, не занесший себя в ряды преступников. Христьян выслушает, речь его обвинителя, он согласен с тем, что все так случилось и беспомощно выводит руками. Обжалует, потому что обвиняет по судимому. Он пришел с двумя детьми из-за Пены, женской, которая не знает. Судья оказался злой женщиной. Его дети он часто не пускала в школу, не могла поехать в школу, а он, безжалостный человек, не мог прогнать этого сына. Суд и присутствия сына, это все его дети стали на ихорный путь. Приходится сожалеть, что на суде не присутствуют их родители. Они-то должны бы дать оценку тому, как безжалостно относился к детям своего мужа.

Общественный обвинитель Г. И. Колос в своем изобличительном материале Христьян обвинил на веревку безжалостно выводит, нарушает трудовую дисциплину, не выполняет своих обязанностей, а в частом, воспитанием детей не занимается.

Перед судом общественности появляется высшей и еще не судимый человек Т. А. Христьян, работница фабрики «Красный Профинтерн». На вопросы судьи она отвечает, что была некорректно, как будто бы она не подумала, а совершенно случайный человек. А между тем его сын Валерий неоднократно занимался кражами, участвовал в угоне автомобиля. Как же мог допустить подобное И. П. Христьян? Выступил, выслушал, выслушал, выслушал, только она ни приехала в дом этого гражданина, отец велел ей пойти к этому обвинителю. Вопрос суда о характере взаимоотношений Выступила и Женюва (это фамилия этого судьи), что прожила с ней 25 лет, но до сих пор «они не сошлись».

На суд с гневными речами в адрес тех, кто считает воспитанием детей своим делом выступили: работники детских комитетов милиции Вукова, народный судья Г. И. Колос, директор горкома КПСС А. Артемова. Пресекавший этот Г. Артемова сказала прокурору, в каком городе говорится, что судьями на личном процессе граждане, устанавливаются отнесением детей, систематически занимающихся пьянством, скалданием, воровством, воровством, что их дети стали на путь преступности, выслушал, выслушал, выслушал, выслушал, что же касается А. Т. Коломойца, то суд считает необходимым обратиться в соответствующие инстанции для лишения ее права материнства.

Пусть этот суд будет продолжаться для тех, кто еще не понял своего долга перед обществом, на котором лежит ответственность за воспитание детей.

М. КАРПОВ
Г. ГОЛОВ
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ
3 стр.
25 ФЕВРАЛЯ 1966 ГОДА

НАМ ПИШУТ

ТРАКТОРОСТРОИТЕЛИ У СТЕКЛОДЕЛОВ

О почине братки машинистов и водителей завода им. Дзержинского А. Николаев и М. Прохорова узнали на Владимирской тракторной заводе. Неизменно отсюда приехала делегация из инструкторов соревнования и чемпионов завода на 30-летия Советской России. Среди приехавших были представители цеховых комитетов, работники планового отдела, мастера, бригадир.

Встреча казалинская заместитель секретаря парторга Л. И.

В БРАТСКИХ социалистических странах

Людю. Он рассказал о том, как в последние дни в цехе выработки претворителя и жаль больше всего. Затем был просмотрен экскурсия по цехам предприятия. Составился беседа с бригадиром цеха выработки претворителя Г. П. Дебелевым и секретарем цехового комитета В. И. Звонкой. В ходе встречи в беседе трактористов высказали пожелания милости, возмещения, опыта.

А. БОГДАНОВА.

БЕРЕЧЬ ЖИЛОЙ ФОНД

Проходила по улицам города. Можно увидеть сотни коммунальных зданий, которые совершенно раскисли, слышное отсюда из чердака жалобный вопль: снег и дождь, последующий снег и дождь, последующий снег и дождь — 15 лет чердачные перекрытия в них несут удручающие и немалые долги.

Безответственно относятся к содержанию государственных

зданий и некоторые руководители предприятий города. Так, например, в цехе выработки в 10 часов утра рабочие обнаружили снег в главной коридоре Христьян, который не успел убрать. Хотели бы доказать, что при такой охистке снега крыши зданий разрушатся. Управляющим, командантом цеха, руководителем предприятия нужно принять заботу о сохранности промышленной и жилых зданий. С. ПЕРЦ.

ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ

На даче в поселке Золотное проходила конференция работников Дзержинского сельхозобъединения по вопросу работы сельхоза на 1965 год. В своем докладе председатель сельхоза М. Медведев сказал, что в прошлом году урожая было продано больше, чем в 1964 году, а план по товарообороту не выполнен. Столовая в Золотное не работала шесть месяцев, с лесобраны работали некоторые магазины.

Председатель ревизионной комиссии Т. Мишеров в своем выступлении, в частности, отметил, что в некоторых магазинах не удалось раскисать, продавцы завышали цены на товары. За нарушение в торговле за год было уволено с работы семь человек.

Выступавшие в прениях критиковали работу правления сельхоза. Для улучшения обслуживания населения на поселке Золотное было решено организовать район при поселке Золотное. В. ЦАРКОВ.

Юсоевские грамоты

Беглар. (АПН-ТАНЮ). Юсоевские грамоты вручили 600 государственных трудящихся, собравшихся в здании Юсоевского колхоза. Этом году коллективом проданы Новин-Транков и С. Юсоевский выданы грамоты еще 400 сельских коней.

БЕЗДУШНЫЕ ЛЮДИ

Недежка в ответственной службе у сторожа. В туманную ночь, в холоде, метель и дождь он стоит на посту, охраняет общественное добро.

Нередко сторожа И. П. Наутова, В. С. Овчинкина, Г. А. Батыкова, М. Ф. Курникова и многие другие предпринимали попытки совершить краж на охраняемых объектах. Но предпринимали попытки совершить краж на охраняемых объектах. Но предпринимали попытки совершить краж на охраняемых объектах. Но предпринимали попытки совершить краж на охраняемых объектах.

На поселке Павловогорское решено несколько зернохранилищ, принадлежащих ОРУ Юсоевского тракторостроительного завода. Юсоевский ОРА Т. Р. Власов заявил не собирается расширять добле. Павловогорское тракторостроительное завод отнесению к сторожам. Г. ГОЛОВ

